

Referat fra FAU-møte 22.01.2025

Tilstede: rektor Leif, Kathrine K., Marianne L., Emil M. G., Stine B. Ø., Nina S. B., Haakon S. F., Ida W. og Hege B.

Sak 28-24/25: rektors hjørne

Skoleeiers møte avholdes 13. februar. I forkant av møte ønsker skoleeier (Gran kommune) innspill fra foreldre. Fokus i år er skole/hjem samarbeid, og elevenes læring.

SU-møte avholdes 12. mars. Gran kommune har allerede samordnet ledelsen ved barnehagen og skolen i Bjonerua (kommunestyrevedtak, samordnet siden 1. august 2024).

Det neste kommunen ønsker, er å se på muligheter for å samlokalisere barnehage og skole.

Skolen har påbegynt prosessen å lage bibliotek i kjelleren på skolen! Søkt Sparebankstiftelsen om midler til dette.

Sak 29-24/25: Drøfte samlokalisering av barnehage og skole

Jf. skoleeiers årlige møte med skolen 13. februar:

FAU deltar i møte som representanter for foreldrene. FAU ønsker derfor så mange tilbakemeldinger som mulig. Spørsmålene skoleeier ønsker svar på, kommer i egen link på Transponder (fra FAU). Dette så besvarelsen kan gjøres anonymt.

Om ønskelig, kan man evt. sende svar på de to spørsmålene til faubjonoaskole@outlook.com (ikke anonymt).

Jf. SU møte onsdag 12. mars, og samlokalisering barnehage og skole som tema:

FAU skal sende en felles uttalelse til kommunen hva vi mener om samlokalisering.

FAU ønsker derfor innspill fra foreldre (både fra barnehage og skole) hva dere tenker om dette.

Et eksempel på samlokalisering kan være at barnehagen blir flyttet over på skolen, dvs. tar av arealene som allerede er i bruk av skolen.

FAU trenger derfor innspill fra dere om fordeler/ulempes med samlokalisering, positivt og negativt, innen neste FAU møte i slutten av februar.

Påminnelse vil komme på FAU sin Fb-side, med ønske om innspill innen neste FAU møte i februar.

Sak 30-24/25: Stines hjørne: Info fra SU og Menighetsrådet

Info fra SU-møte (referat ligger på skolens hjemmeside). Litt fra kommunen, innstramminger PP-tjeneste. Status skole. Gjennomgang av aktiviteter som har vært.

Menighetsrådet – viktig å ta med inn i første møte i 17. mai komiteen, at det er ønske fra menigheten at gudstjenesten skjer umiddelbart etter 17. mai toget, før servering i gymsalen.

Sak 31-24/25: Mariannes hjørne: Status økonomi

Gjennomgang økonomi. Går nesten i balanse. Detaljert gjennomgang kommer på årsmøte i juni.

Sak 32-24/25: Status hittil: hva har fungert og hva kan forbedres?

Halloween bra – obs steng av klubbrom, organisere matservering bedre, det kom barn som ikke var påmeldt så det ble for lite til tross for ekstra innkjøp, og de minste bør ha med foreldre.

TT klubb bra, men noe uoversiktlig med rom i bruk både oppe og nede. Ønsker alt nede.

Julenissen bra, populært innslag på skolen!

FAU lager en kasse m/engangs på kulturbyggkjøkkenet. Dette for enklere tilgang til tingene når foreldre hjelper til på for eksempel klubb og ikke har nøkkel til «kott» nede. Må gjøre det enkelt for de som har vakt/deltar i komiteer.

Lotteri på julemarked er lettjente penger for FAU, fortsette med dette.

Sak 33-24/25: Basar, når og hvordan?

Informerer om at FAU planlegger for basar, og antatt trekning samtidig med årsmøte i juni.

Komme i gang etter påske, hvor bøker sendes ut klassevis som før. FAU kommer til å be hver husstand om en gevinst hver – dersom noen ønsker å gi flere tas dette hjerteligst imot.

FAU kjøper hovedgevinst og evt. andre gevinster. Sponsorert/annet tas imot, og om noen ønsker å bidra eller hjelpe til med gjennomføring av basar – ta kontakt med FAU!

Basar med forbehold om endringer, kun på planleggingsstadiet enda!

Sak 34-24/25: TT-klubb og veien videre

Forslag: slå sammen TT- og U-klubb til felles klubb, «Klubben». Bakgrunn for dette, er sammensetningen av barn dette skoleåret, og mye omgang elevene imellom til tross for at noen går på mellomtrinn, og noen på ungdomstrinn. De eldste på u-trinn deltar ikke på klubb. Det har vært svært bra oppmøte på TT-klubb, og labert oppmøte på U-klubb høsten 2024. De som er på klubb ønsker flere klubbkvelder.

Klubbkveldene som er satt opp videreføres gjennom våren, med datoer og kvelder som oppsatt. Dette evalueres, og tilbakemeldinger/kommentarer rettes til FAU. Oppdatert oversikt kommer på Facebooksida til FAU, «foreldregruppe Bjonerua skole».

Til høsten forsøker vi igjen TT-klubb og ungdomsklubb hver for seg.

Veien videre for klubb:

Pr. i dag har TT- og U-klubb lokaler i 2. etg. Det er ønskelig å flytte «klubben» ned i 1. etg.

Dette da det stort sett er i gymsalen de oppholder seg når de er på klubb, og det oppleves noe uoversiktlig at noen er oppe og noen er nede, samtidig som det skal både lages kveldsmat og betjenes kiosk, og ha oversikt over alt som skjer på samme tid.

I samarbeid med styret i kulturbygget, sees det på muligheter for flerbruksrom på kulturbygget som kan benyttes av flere og til ulike formål.

Det er ønskelig med treningsrom på nåværende klubbrom i 2. etg. og flytte klubb til 1.etg.

Det er satt ned en samarbeidsgruppe for å se på mulighetene for flerbruk, hvor Marianne representerer FAU.

Nina lager forslagskasse, hvor brukere av klubb kan komme med innspill til hvordan de vil ha det på klubb.

Miniklubb 1- til 4. trinn: jf. referat fra FAU før jul med ønske om innspill til hvordan gjennomføre «miniklubb», har det hittil ikke kommet noen henvendelser fra 1. til 4. foresatte. Marianne, Kathrine og Stine drar i gang, innspill er fortsatt ønskelig!

Sak 35-24/25: Eventuelt

Haakon har sendt søknad om midler til både Varigfondet (musikkanlegg FAU), Sparebankstiftelsen (ift. bibliotek på skolen) og til Gran u-råd (musikkanlegg FAU).

Husk! 5. kl. er ansvarlig for aktivitetsdag for hele skolen i februar og mars.

Neste FAU-møte: onsdag 26. februar kl. 18.

Er det noe du som foresatt ønsker å ta opp med FAU? Vi har taushetsplikt! Send mail til faubjoneoaskole@outlook.com, eller ta kontakt med en av oss i styret 😊

Ref. Hege Bølviken